

英国女王去世后会发生什么?

改变从货币、国歌和护照等开始

女王伊丽莎白二世的逝世,标志着英国历史上一个具有里程碑意义和颠覆性时刻的到来。

自1952年登基以来,女王成为世界上最著名的女性。邮票、硬币和纸币上到处都是她的肖像,全国各地的邮箱、制服和政府标牌上都有她名字的缩写。

改变这一切将是一项艰巨的任务,需要几十年的时间,甚至是一个可能永远无法完成的任务。

货币

王室密码代号是每个君主独有的,由君主的名字和头衔组成。它们通常出现在政府建筑物、制服、王室或国家文件以及皇室附属物品上。

现在女王已经去世了,下一个王室密码代号尚未确定。

据英国皇家造币厂的硬币

专家称,银行和邮局会设计新的硬币和纸币。查尔斯的新肖像将被印在货币上,进入流通领域。

这一过程将是一个渐进的过程。因为不是目前所有的硬币和纸币都要上交,许多印有英国女王伊丽莎白二世肖像的硬币将在未来许多年内继续流通。

邮箱

在英国,每当邮筒制作完成后,便会印上时任君主的标志。

伦敦市中心的皇家邮政信箱目前的缩写是ERII,代表着伊丽莎白女王二世,现在可以改为CRIII(查尔斯三世)了。

据估计,英国有超过10万个邮筒,要把它们全部替换掉可能需要很长时间。

邮政博物馆负责人表示,这只会发生在新的邮政信箱上,旧



英镑上的女王头像

的不会改变。

邮票

除了邮箱之外,英国皇家邮政还将委托发行印有查尔斯王子头像的新邮票,以取代他母亲的头像。

1952年,当邮票最后一次更换君主时,发行了一系列名为“野生邮票”的邮票。

这些照片都是由女摄影师

多萝西·威尔丁在乔治六世去世后的几周内拍摄的,一直使用到1971年。

国歌

查尔斯登上王位后,国歌将由《天佑女王》改为《天佑国王》。

英格兰足球队赛前唱的国歌将会改变为如下内容:上帝保佑我们仁慈的国王!吾王万岁!上帝保佑国王!送他凯旋,幸福

而光荣,渴望统治我们,上帝保佑国王。

值得注意的是,这个版本最后一次使用时,还是伊丽莎白二世父亲乔治六世在位时,距今70年整。

护照

护照同样也会发生变化。

新签发的任何新护照都将改为男性代名词。目前护照内容为:“英国女王陛下的国务大臣以女王陛下名义请求并要求所有有关人士允许持证人自由通行,不受任何阻碍,并给予持证人必要的协助和保护。”

任何旧护照,没有新的措辞将不受影响,并不会被迫改变。就像货币一样,他们将逐步推出新护照。

据正观新闻

“伦敦桥”塌了



这次是真的。“伦敦桥”塌了——以此暗喻的英国女王伊丽莎白二世驾崩的消息成为事实。当地时间9月8日,伊丽莎白二世在苏格兰巴尔莫勒尔城堡去世,享年96岁。而这位超长待机君主的离世,也喻示着英帝国那根主心骨的断裂。

从美丽端庄的公主,到风采照人的年轻君主,再到慈祥坚毅的世纪老人,她走过了漫长的一生。

25岁登基成为君主

1952年1月末,乔治六世健康恶化,远在非洲的伊丽莎白听到了父亲病逝的噩耗。

25岁的伊丽莎白刚回来登基没几天,就开始接见各国总统、首相、大使和高级专员。时任首相丘吉尔赞叹说:女王谨慎细致,见多识广,认真尽责,做得毫无纰漏。

英国的历史于是进入了伊丽莎白时代。

成为国家的主心骨

在伊丽莎白二世共事过的所有首相中,最值得称道的三位要属丘吉尔、撒切尔和布

莱尔,其中,丘吉尔的地位无可取代。在伊丽莎白的首相名单里,除了丘吉尔,剩下的都是其他。对别的首相,她都会提出异议。唯独对丘吉尔,她从来都敬重有加。

如果说苏伊士运河危机是英帝国由盛转衰的标志性事件,那么25年后的马岛战争则是帝国余晖的最后一抹辉煌。而做出出兵决定、实现这一壮举的首相正是“铁娘子”撒切尔。伊丽莎白二世和撒切尔的年龄只差几个月,两个女人的微妙关系就经常被英国人津津乐道。

她不仅是国家的主心骨,在任何一个重要时期,审慎、沉稳地应对每一场危机和风波,在王室家庭生活的屡次动荡中,她同样是那个坐怀不乱的稳定之锚。

她也是普通女人

在伊丽莎白女王各个版本的传记中,几乎用同样的笔调记载着她一生中最高光的时刻、最愤怒的时刻、最痛心的时刻。而这些欢乐、愤怒和痛心都与她作为一个妻子、母亲、祖母的家庭身份紧密相连。事实上,在最崇高的公职身

份之余,她也是一个普通的女人。

伊丽莎白女王究竟不是一位贤妻良母呢?至少大儿子查尔斯不这么看,他把母亲描述成自己悲伤童年里的远观者。

儿女的婚姻让她不快

上世纪80年代中期,随着两个儿子先后成婚,两个孙子又先后出生,王室一度进入了全盛时期。

但是,好景只延续到了上世纪90年代。1992年在女王的记忆里是多灾之年,两个儿子和一个女儿的婚姻全都出现了破裂。

儿女们的婚姻问题让女王心中充满不快,在保持冷静的同时,她不得不向亲友倾诉。

女王选择淡定地接受人情冷暖的变迁,她也试着去发现新儿媳卡米拉的性格优点。

于是,英国人有幸生活在一个超长的伊丽莎白时代。当然,叶落归根、寿终正寝也是符合自然规律的确定性的一种。

只是,英国王位继承再也没有传奇般的超长待机,英帝国再也没有能够支撑百年的主心骨,这才是最现实的危机。综合

泊头交警走进客运企业开展交通安全宣传

为进一步保障道路交通安全,从源头做好全面保障工作,9月7日,泊头市公安局交警大队结合正在开展的道路交通安全整治“百日会战”、“一盔一带”安全守护行动、“减量控大”交通事故预防工作,积极走进辖区客运企业开展交通安全宣传活动。

活动中,民警通过发放交通安全宣传资料、摆放事故案例展板,面对面为驾驶员、乘客讲解酒驾、无证驾驶、超员、超速及不系安全带等交通违法行为的危害,分析道路交通事故发生的原因及后果,告诫驾驶人要切实增强自身交通安全意识,坚决抵制各类交通违法行为。

同时,宣传民警还对车辆进行安全设施检查,如安全锤、灭火器、驾驶位防护窗等,全方面提高驾驶员在出行时的交通安全意识,确保驾驶员做到遵守法规、平安出行。

付进



司法变卖公告

沧州市新华区人民法院将于2022年9月26日10时在京东网络司法拍卖平台进行司法变卖,现公告如下:

标的物:位于沧州市新华区北环十三化建南家属楼院57-2-101,建筑面积:57.63平方米,拍卖保留价:36.4万元。竞买人须在京东网络司法拍卖竞价程序结束前报名、登录京东网络司法拍卖平台参加竞拍,报名前需交纳保证金。未尽事宜及公告详情请登录京东网查询。

联系电话:0317-3167022

沧州市新华区人民法院

无拖欠农民工工资公示

由大元建业集团股份有限公司献县分公司承建的献县城区雨污分流改造工程(2020年)三标段工程,于2021年12月17日竣工验收合格,农民工工资已足额支付,无拖欠。如有异议,请在10日内,拨打监督电话:

1、企业劳务负责人电话:18531700276

2、建设领域农民工工资主管部门投诉电话:4612110

大元建业集团股份有限公司献县分公司

2022年9月7日

拜谢

妻王新春于2022年9月5日因病医治无效不幸去世,享年85岁。在生病和治丧期间,承蒙各级领导及亲朋好友的鼎力帮助,感恩于怀,铭记于心,悲痛之余,言不及义,如有不周,敬请谅解,在此一并拜谢!

夫:孙光周 率:

孝长子:孙立景 孝长媳:韩晓英

孝次子:孙立峰 孝次媳:崔莹

孝长女:孙立媛 孝长女婿:孙宪福

孝次女:孙立芳 孝次女婿:郝春瀛

孝长孙:孙邈

孝次孙:孙嘉弘

孝长孙女:孙雅铭

孝长外孙:孙曩 孝长外孙媳:张东明

孝长外孙女:郝熠晨

孝次外孙女:郝亦安